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Jana nocnenoBatenbHOCTh N LEIBIX NTOJIOKHUTENIbHBIX YHcel. PaccMarpuBaiores
BCE Iapbl JIEMEHTOB IOCIIE10BAaTEIbHOCTH, Pa3HOCTh KOTOPBIX HEYETHA, U B ITHX
napax, Mo KpalHel Mmepe, OoaHO M3 uucen napel geautrcs Ha 37. [lopsanok
3JIEMEHTOB B nape HeBakeH. Cpe/iu BCeX TaKUX Map HYJKHO HAMTH U BEIBECTH Napy
C MaKCMMaJIbHON CYMMOI# 2JIEMEHTOB.

Ecim oaAnHaKOBYH0 MaKCUMAIIbHYI0 CYMMY HMEET HECKOJIbKO Map, BEIBEAUTE Napy
C CaMblM MMHHMMAaJIbHBIM 371eMeHTOM. To ecTb, eciu OyayT aBe napel 37 40 u 3
74, TO HY’)KHO BbIBeCTH 3 74, Tak Kak JJaHHas 1apa COACpPKHT MUHUMAJIbHOE YHCIIO
U3 BCEX YHMCeJ B mapax.

Ecnu noaxoasmnumx Iap B nNoCJIeaA0BaTCIIbHOCTH HET, HYKHO BBIBECTH J1Ba HYJIS.

B orBere 3anumuTe aBa umuciaa yepe3 npoden: [IEPBOE - napa nonyuennas u3
nepBoro ¢aiina, 3anucanHas 6e3 npobesnoB u B nopsake HeyosiBanus; BTOPOE -
napa nojy4yeHHas u3 BToporo (aiina, 3anucanHas 6e3 npoOenoB U B MOpsaKe
HeyObIBaHMS.
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OrtBer:

file=open("27-B.txt","r")
flag=0
ms=[]
for content in file:
if flag==0:
N=int(content)
flag=1
else:
ms.append(int(content))
ms2=[]
i=0
while i<len(ms):
if ms|i]%37==0:
ms2.append(msi])
i+=1
a=999999999
b=999999999
temp=0
i=0
while i<len(ms2):
=0
while j<len(ms):
if abs(ms2[i]-ms[j])%2!=0:
summ=ms2[i]+ms]j]
if summ==temp:
temp=summ
if ms2[i]>msl[j]:
al=mslj]
b1=ms2[i]
else:
a1=ms2[i]
b1=ms[j]
if al<a:
a=a1l
b=b1
elif summ>temp:
temp=summ
if ms2[i]>msl[j]:
al=mslj]
b1=ms2[i]
else:
a1=ms2[i]
b1=ms[j]
a=al
b=b1
=1
i+=1
print(a,b)



